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Ulohy za 3 body

1. Jak obecné nazyvame reakci hydroxidu sodného s kyselinou chlorovodikovou?

(A) oxidace (B) redukce (C) ptesmyk (D) esterifikace (E) neutralizace
2. Jestlize soucet ¢islic sedmimistného Cisla je 6, pak soucin téchto Cislic je:

(A)O (B) 5 (C)6 (D) 7 (E) 1234567
3. Cervené krevni barvivo hemoglobin obsahuji:

(A) Cervené a bile krvinky
(B) jen bilé krvinky

(C) jen Cervené krvinky
(D) jen krevni desticky
(E) jen krevni plasma

4.  Pied 200 lety lety, 13. 12. 1816, se narodil slavny némecky vynalezce a primyslnik,
zakladatel spolecnosti nesouci jeho jméno, ktera patii mezi nejvétsi vyrobce
elektrotechniky na svété. Timto slavnym muzem byl:

(A) Max Karl Ernst Ludwig Planck  (B) Werner von Siemens
(C) Werner Heisenberg (D) Max von Laue
(E) Heinrich Rudolf Hertz

5. Jaky sumarni vzorec reprezentuje jedlou sodu?
(A) NaHCO3; (B) Na,CO3 (C) NaHSO; (D) Na,SO,; (E) NaCl

6. Délky dvou stran ¢tyfuhelniku jsou 1 a 4. Jedna z jeho uhloptic¢ek délky 2 jej rozdéluje
na dva rovnoramenné trojuhelniky. Urcete obvod ctyituhelniku.

(A) 8 (B) 9 (©) 10 (D) 11 (E) 12
7. Vyberte spravné sdéleni: Chaluhy (Phaeophyceae) jsou:

(A) jednobunécné fasy

(B) hnédé tasy

(C) houby

(D) ptevazné sladkovodni fasy
(E) zelené tasy



Dobry tenisovy mi¢ by se mél pii upusténi z vysky 250 cm od kurtu odrazit do vysky
150 cm. O kolik procent bude jeho pohybova energie po odrazu od kurtu mensi nez pred
odrazem? Odpor vzduchu pii pohybu mi¢e neuvazujte.

(A) 50 % (B)25%  (C)60%  (D)40%  (E)15%

Ulohy za 4 body
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Jakou barvou se zbarvi plamen, jestlize jsou pfitomné sodné soli ve vzorku?

(A)zadna (B)zelena  (C)modra (D) Cervena (E) zluta

Vasek ma v pokoji ¢tvery hodiny, ovSem jdou Spatné. Jedny ukazuji neptesné o 2
minuty, druhé o 3 minuty, tfeti o 4 minuty a ¢tvrté o 5 minut. V jednom okamziku
uvidél Vasek na svych hodindch €asy: za 6 minut tfi, za 3 minuty tfi, 2 minuty po tieti a
3 minuty po tieti. Kolik bylo piesné hodin?

(A) 2:57 (B) 2:58 (C) 2:59 (D) 3:00 (E) 3:01

Vlastni genetickou informaci (DNA) obsahuje organela:

(A) Golgiho komplex
(B) mitochondrie

(C) mikroteliska
(D) endoplazmatické retikulum
(E) vakuola
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Na obrazku je znazornéno jedno velmi zndmé souhvézdi, jehoz o -/.Vega'
nejjasnéjsi hvézda Vega je na nasi letni obloze vecer tézko 52,_/ 3
piehlédnutelna. Jedna se o souhvézdi: ' / /
(A) Drak (B) Jestérka  (C) Maly viiz ndetB

M7

(D) Labut’ (E) Lyra

Kolik molekul oxidu uhli¢itého pojme jedna molekula oxidu vapenatého za vzniku
uhlic¢itanu vapenatého?

(A1 (B)2 €)3 (D) 4 (BE)5S

Do tabulky dopliite ¢isla tak, aby soucet ve vSech fadcich byl stejny a 2|4 2
ve vsech sloupcich také stejny. Urcete ¢islo v Sedém policku tabulky? 313

(A) 4 (8)5 (©)6 (D)8 (E) 9 o] 11

Stonek u zastupci ¢eledi lipnicovitych (Poaceae) je:

(A) ctythranny (B) devnaty (C) ovijivy (D) stéblo (E) stvol



16.

Pavel se vydal na vylet k rozhledné v Hefmanicich nedaleko Frydlantu v Cechach.
Vrchni plosina rozhledny je asi 24 m nad zemi a je nutné piekonat 90 schodti. Jestlize
Pavel i s batohem mél hmotnost 50 kg a nahoru vysel za 1 minutu a 40 sekund, jaky
pramérny vykon odpovidé jeho vystupu na rozhlednu?

(A) 80 W (B)120W  (C)240W  (D)360W  (E) 450 W

Ulohy za 5 bodi
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Ktera organické sloucenina vznika reakci kyseliny octové s ethanolem za kyselé
katalyzy?

(A) acetonitril  (B) acetamid (C) octan sodny (D) ethyl-acetat (E) methyl-acetat

Ve straSidelné vile visi ze stropu 5 zarovek. Kazda z nich bud’ sviti, nebo je zhasnuta.
Kdykoliv zarovku rozsvitite nebo zhasnete, zménite jeji stav. Souc¢asné ndhodné zméni
stav jind zarovka. Na poc¢atku jsou vSechny Zarovky zhasnuté. Co miiZete prohlasit,
pokud vy desetkrat zménite jejich stav?

(A) Neni mozné, aby byly vSechny zarovky zhasnuté.
(B) Je jisté, ze jsou vSechny zarovky rozsvicené.

(C) Neni mozné, aby byly vSechny zarovky rozsvicené.
(D) Je jisté, Ze jsou vSechny zarovky zhasnuté.

(E) Zadné piedchozi tvrzeni neni pravdivé.

Nobelovu cenu za objev struktury DNA dostali:

(A) Barton a Hassel
(B) Bishop a Varmus
(C) Harwey a Oparin
(D) Krebs a Lipmann
(E) Watson a Crick

Mg¢jme pét zarovicek urcenych pro stejné jmenovité napéti 6 V, ale s riznym
jmenovitym vykonem (viz obrazek). Pokud je zapojime za sebou a v bodech A a B
pfipojime ke zdroji napéti tak, Ze se zadna Zarovka neptepali, ktera z nich bude svitit
nejjasnéji (tj. na které se bude spotiebovavat nejvetsi vykon elektrického proudu)?
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71 72 73 Z4 75
(A) Z1 (B) 22 (C)Z3 (D) Z4 (E) Z5
Ktery plyn se uvoliiuje dekarboxylaci kyseliny benzoové?

(A) CO (B) CO2 (C) 02 (D) HaS (E) N2



22. Obdélnikovy prouzek papiru ABCD o rozmérech 16 cm x 4 cm byl pieloZen podél cary
MN tak, aby vrchol C splynul s vrcholem A (viz obrazek). Urcete obsah pétitihelniku
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(A)27cm*>  (B)37cm? (C)47cm® (D)57 cm?
Vyberte jednoznacny ptiklad mykorhizy:

(A) klouzek a modtin

(B) jmeli a jablon

(C) rez travni a obilnina

(D) rostlina a jeji opylovaé

(E) zelena fasa a houba

Na obrazku je graf zavislosti rychlosti ﬁj/s

v malého auticka na ¢ase t béhem péti 15
sekund pfimocarého pohybu. Primérna

rychlost auticka je: 10

(A) 6 cm/s (B)7cm/s  (C)5cm/s 5

(D) 8 cm/s (E) 10 cm/s 0
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